

校长张建岭在毕业典礼上致辞

市二高:青春绽放 梦想起航

口记者 耿剑 文/图

本报讯6月10日下午,平 顶山市二高举行2021届毕业 典礼。学校全体师生以及部 分学生家长共同见证了这: 难忘时刻。

学校年级主任王兴保回 顾总结了毕业生的学习和生 活,校长张建岭为全体学生颁 发毕业证书,毕业生代表进行 发言后,高三全体学生为母校 和学弟学妹们赠送纪念品和 学习资料,家长代表也为毕业

生们献上了内心最诚挚的祝 福。高三各班班主任也放下 平时的严厉,向同学们送上 "一分钟"寄语。最后,学校领 导班子以及高三全体教师分 别上台,学生代表们向他们送 上表达谢意的鲜花。



开源路小学: 毕业季 谢师恩

开源路小学毕业生唱响毕 业歌,向老师表达感恩之情。6 月21日,湛河区中小学在毕业 班学生中开展了"廉洁毕业季 童心谢师恩"教育活动,让孩 子们用自己特有的方式谢师, 打造清新毕业季。 耿剑 摄

蓝天学校: 放飞梦想 中考加油

6月23日下午,平顶山市蓝 天学校举行了2021届毕业生中 考壮行大会。大会上,蓝天学 校业务校长陈新义为考生加油 鼓劲。九(8)班学生代表说,要 在中考考场一马当先。校长张 传民鼓励考生冷静应对中考, 考出理想成绩。最后,各班班 主任带领考生踏上红毯,跃过 龙门。拿到学校领导送上的红 牛,考生非常兴奋,纷纷在金榜 题名墙上签字留言。 耿剑 摄



市九中: 献礼百年 挥斥方遒

6月24日下午,平顶山市第 九中学2021届毕业典礼在操场 举行,校长万邦浩给学生发放 毕业证书。

万邦浩在致辞中祝福毕业 生健康成长,考试顺利。九年 级把代表中考拼搏的旗帜赠与





市十四中:青春有梦 勇敢前行

6月22日下午,平顶山 市第十四中学在校园举行 2021届毕业典礼,七年级学 生为九年级学姐学哥中考加 油助威。

校长耿保峰向同学们提 出殷切的希望和深深祝福, 祝福学生金榜题名。全体九 年级班主任老师们临别赠言

中的爱与期望三年如一日陪 伴着学生,三年朝夕相处、教 学相长,建立的不仅仅是深 厚的情谊,更见证了学生的 成长与进步。最后,毕业生 踏上红毯,毕业生挥手迈过 校门,正式告别初中生活,踏 上中考征程。

耿剑 摄



学生与老师拥抱惜别

新华区实验小学: 318名毕业生喜接成童礼

本报讯6月20日,新华 区实验小学"以梦为马,向未 来出发"2021届毕业典礼暨 六年级成童礼在学校操场举 行,全体教师、318名六年级 毕业生及家长们出席了本次 盛典,共同见证2021届毕业 生的这一荣耀时刻。

当天的活动共分为两个 篇章,第一篇章是感恩老师, 收获成长;第二篇章是感恩 成长,成童礼。在活动中,教 师代表、学生代表和家长代 表分别进行了发言,教师和 家长在发言中表达了对孩子 们的肯定和期望。学生在发 言中回应和感谢老师和家长 的无私付出,表示将牢记老 师和父母的谆谆教诲,在今 后的学习和生活中继续努 力,向着新的目标奋进。

成童礼是新华区实验小 学近几年必送的一份毕业大

礼。据了解,成童礼源自于 周朝,"成童"是"大孩子"的 意思,也就是"少年"。行了 这个礼节表示孩子已经告别 了童年时的娇气,带着父母 给予的"恩"与"慈"踏入了少 年。成童礼意为:告别童年, 感恩立志;父母宽心,儿女立 志。该校希望通过成童礼让 孩子们从心理上告别童年, 新的志向,勇敢迈向崭新的 未来。

新华区实验小学校长安 耀伟在致辞中说,对于六年 级毕业生来说,毕业不是休 止符,而是对明天的呼唤,是 充满希望和奋斗的起点。老 师们期望六年级全体毕业生 在新的求学之路上,为自己 开辟一条新的人生道路,在 充满希望的明天,书写人生 的华美诗篇。

(王红梅 文/图)